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Theorieboek
blz 21		Gemiddeld geïnvesteerd vermogen € 7.150 .000 + € 1.350.000
																		2
blz 120	Onderdeel 3	Af: betaalde crediteuren 36.200 kg
blz 121	verloopschema debiteuren
			AF: ontvangsten van debiteuren UIT moet zijn ONT

Opgavenboek
blz 78		Opgave 6.16 Schema bij 4 Machine moet zijn opslagloods

Uitwerkingenboek
blz 25		Opgave 3.10 Antwoord 1 moet zijn  12.000 aandelen
			rest van de uitwerking hoort bij 2
blz.27		Opgave 3.16 IW per aandeel € 930.000 / 15.000 = € 62
blz 49		Opgave 5.23 Moet zijn A en D
blz 65		Opgave 6.16 Voorziening debiteuren moet zijn € 227.240

